

后续报道

为报15元钱的恩情,她找了他60年
如今她的事儿牵动了洛阳、青岛两座城市的心

本报联手《半岛都市报》 助老人圆报恩梦

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870



有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

《半岛都市报》十二日二十版相关报道版面截图



受人恩惠15元,她记了60年

本报联合洛阳晚报,帮八旬老太寻找恩人薛善茂

本报11日(记者)李若馨 采访 60年了,寻恩人郭秀英老人一直念念不忘那笔15元钱的恩惠。本报联合洛阳晚报,联手《半岛都市报》,帮助这位八旬老太寻找恩人薛善茂。薛善茂,1954年参军,30岁时在河南商丘地区商丘县太清宫村,因救战友而牺牲。郭秀英老人是薛善茂的战友,也是他的遗孀。郭秀英老人说,她一直想找薛善茂的家人,表达她的感激之情。本报联合洛阳晚报,联手《半岛都市报》,帮助郭秀英老人寻找恩人薛善茂。薛善茂的家人表示,他们愿意为郭秀英老人提供力所能及的帮助。

爱心对碰 温暖你我他

晚报帮帮团

关爱留守儿童,和晚报 义务红娘帮帮团一起行动吧

六一临近,“鼎盛国际”晚报义务红娘帮帮团关爱农村留守儿童爱心之行将于本月17日、24日进行,等您来参与

□记者 刘亮

六一儿童节将至,和晚报义务红娘帮帮团一起把目光聚集到这群孩子身上吧!

有这样一群孩子,他们正嗷嗷待哺时,父母就远离家乡,到遥远的城里谋生。很多时候,他们只能从电话或者偶尔寄来的汇款单中,感觉到父母的存在。当别的孩子都在享受花样童年时,他们被留在乡下,孤独地像荒草一样生长着。人们给这群孩子起了一个酸楚的名字:留守儿童。

由鼎盛国际独家冠名,洛阳晚报、河南中视艺品文化发展有限公司主办,中国少年儿童文化艺术基金会关爱农村留守儿童基金管委会河南关爱中心特别协办的关爱农村留守儿童爱心之行将于本月17日和24日进行。

活动具体安排如下

17日 晚报义务红娘帮帮团将为留守儿童组织爱心人士、爱心企业进行现场募捐,并在现场举行单身联谊活动,您如果想为留守儿童献爱心,也可以把要捐的物品带到现场。

24日 我们将组织单身男女把募捐所得送到需要帮助的贫困小学和留守儿童手中,并将组织前来相亲的单身男女与留守儿童组成临时“家庭”,让单身男女在与孩子的互动中碰撞出爱的火花。

如果您有文具、书包、字典、衣物、电子产品、桌凳等想送给这些孩子,可于17日到场参与活动。如果您还是单身,赶快报名参加17日、24日的爱心之行吧,凡来参加活动的单身男女均可获得一个马克瓷咖啡杯,现场还将抽出10名幸运者,可获得位于九都路和解放路交叉口附近的美年大健康体检中心的体检卡。

- 活动咨询、报名电话:63120000
- 17日活动地址:开元大道与忠义街交会处(关林家具广场斜对面)鼎盛国际营销中心
- 乘车咨询电话:63299999
- 乘车路线:70路(终点站)、38路、80路、42路到开元大道与忠义街交会处、关林家具广场斜对面下车。
- 特别提醒:已报名参加11日晚报义务红娘帮帮团母亲节专场的单身男女无需再报名,可直接到现场参加活动,我们会专门为你们提供场地进行互动。

我们诚邀有爱心的企业或单位参与本次活动,给予留守儿童物品上或资金上的支持,一起来为关爱留守儿童出一分力。如果您想参与活动现场组织,请拨打电话18638358919。

鼎盛国际项目由河南国鼎置业有限公司开发,2014年3月29日由体育局授予“运动健康试点社区”称号,是首个以“运动健康”为主题打造的健康住宅项目,总体规划历时3年,并由香港、北京等地的数十位专家反复讨论,本着“健康人居”的理念进行打造。该项目位于洛阳经济技术开发区开元大道与忠义街交会处东南角、开元大道城市主轴线上,紧邻众多历史古迹和绿地公园,人文底蕴深厚。建成后的鼎盛国际占地约200亩,建筑面积60万平方米,是集中部金融港、高档写字楼、公寓、健康住宅、健康养生中心、运动场馆、五星级酒店、大型商业配套为一体的城市综合体项目。

□记者 王若馨

对今年80岁的郭秀英来说,生命中3/4的时间都是在寻找和期盼中度过的一为了报答60年前薛善茂资助15元钱的恩情,她在梦里都反复出现那个“老薛来信了”的场景。(详见本

报7日A12版报道)

许多看到郭秀英故事的读者,提供线索的同时也关注着事情的进展。郭秀英老人的报恩梦能实现吗?近日,本报联系到了薛善茂籍贯所在地的主流媒体——《半岛都市报》,希望两地联手能尽快帮老人圆报恩梦。

【洛城大爱】市民积极提供线索

7日的报道发出后,我们接到许多市民打来的电话,他们在感动于郭秀英老人报恩梦的同时,也提供了一些线索,我们也仔细搜寻了所有可能与薛善茂有关的信息。

市民李先生说,自己为郭秀英老人感恩、执着的态度所感动,“为了15元钱找寻恩人60年,这样的事情不是谁都能做到的”。他告诉我们,他的父亲曾于20世纪50年代在下庄乡太辉庙村(今洛龙区李楼镇太辉庙村)当过兵,和薛善茂可能是战友。他的这个

电话一度点燃了我们的希望,在经过多天的确认采访后,很遗憾,“薛善茂”并没有出现。和李先生一样,市民张女士也为我们提供了“薛善茂”的线索,她说自己认识一位同名的老人,现住在新乡区辛店附近,在洛阳晚报记者与老人核对过姓名、年龄、经历等信息后,得知其并非郭秀英所要寻找的恩人。

虽然没有在读者提供的线索中找到有价值的信息,但从一个来电中,我们感受到了市民的爱心与热心。

【青岛行动】《半岛都市报》报道洛阳老人报恩梦

自7日发稿至今,郭秀英老人的心就一直悬着,她说,60年间从没像现在这样强烈地感觉自己马上就要见到老薛了。大家的一次次来电都给了这位80岁老人希望,随着对线索的逐一排除,老人亮起的目光又渐渐暗了下去……

11日,本报记者联系到了薛善茂籍贯所在地的主流媒体《半岛都市报》,向他们讲述了整个故事,他们表

示为郭秀英老人的善良和执着所感动,并愿意为这个跨越两地的报恩梦献出一分力量。

昨日,《半岛都市报》以《受人恩惠15元,她记了60年》为题,报道了郭秀英老人寻找恩人薛善茂一事。(详见《半岛都市报》12日A14版报道)自此,洛阳、山东两地联手助力郭秀英老人找寻恩人一事正式启动。

【最新进展】“找到薛善茂有希望”

截至昨日发稿前,洛阳晚报记者再次联系了《半岛都市报》的记者,对方欣喜地告诉我们,《半岛都市报》的报道刊出后,他们接到了不

少当地市民提供的线索,“找到薛善茂有希望”。

本报也将密切关注此事的最新进展。